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Beantwoording technische vragen 

Vergadering   Raadsvergadering  Datum 24-apr-23 

Vragensteller   Dick Homans, ChristenUnie 

Agendapunt/onderwerp Project optimalisatie P&C 

Eenheid   Control en Resultaat 

Contactpersoon  Edwin Vetkamp  

Contactgegevens  e.vetkamp@dalfsen.nl 

    0529-438969 

 

Ad risicoparagraaf bij Raadsvoorstel :  

Vraag: 

1) Welke beheersmaatregelen zijn / worden ingezet om de genoemde risico’s te verminderen? 

Antw: 

Gedurende het project wordt geprobeerd medewerkers zo vroeg mogelijk aan te haken en 

werksessies vroegtijdig te plannen zodat zij er zoveel mogelijk rekening mee kunnen houden in hun 

totale hoeveelheid werk. Daarnaast wordt er van de eenheidsmanagers gevraagd om in 

voorkomende gevallen keuzes te maken welke werkzaamheden wel of niet gedaan gaan worden.  

Ook wordt een externe partij ingeschakeld die ons hierbij ondersteund en ook een groot deel van de 

werkzaamheden en voorbereidingen doet. 

Vraag: 

2) Wat kosten deze maatregelen en wat is het beoogde effect van deze maatregelen op kans cq 

effect?  

Antw: 

Kosten inhuur externe partij zijn € 60.000. Zij begeleiden ons bij dit proces. Zie verder ook het 

antwoord op vraag 1. 

 

Vraag: 

3) Welk restrisico blijft over en hoe is beoordeeld dat dit restrisico acceptabel is? 

Antw: 

Het restrisico laat zich moeilijk bepalen. Hier is geen beoordeling op gedaan. 

Ad Raadsmemo 20/2/23  

4) Wat is de status  voortgang van de in de memo genoemde fases?  Zijn fase 1 en 2 inmiddels  

afgerond?  

Antw: 

Nee, er is een kleine vertraging opgetreden. We zijn nu bezig aan een inhaalslag om deze vertraging 

on te lopen. 
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5) Klopt het dat het voorliggende Raadsvoorstel betrekking heeft op fase 3?  

Antw: 

Nee, deze gaat over het project in zijn geheel. Hoewel de werktitel wellicht anders doet vermoeden 

gaat het raadsvoorstel over de doorontwikkeling van de gehele P&C cyclus. Dit om uiteindelijk te 

komen tot meer sturing op hoofdlijnen.  

Ad Algemeen:  

Vraag: 

Is er een relatie met het raadsvoorstel financiële verordeningen? Bijvoorbeeld de verhoging van de 

afwijkingsdrempel. 

Antw: 

De relatie met de financiële verordening is er zeker. De spelregels voor de (vernieuwde) P&C-

producten moeten hierin worden vastgelegd. Zodra deze spelregels uitgedacht zijn moet de 

financiële verordening (weer) aangepast worden. Deze zal dan ook weer ter besluitvorming aan de 

raad worden aangeboden. 

 

 

 

 


